

**Совет Безопасности**

Distr.: General
26 April 2019
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 24 апреля 2019 года на имя Генерального секретаря
и Председателя Совета Безопасности**

Правительство Сирийской Арабской Республики категорически отвергает утверждения, содержащиеся в письме Израиля (S/2019/233) и касающиеся якобы совершенных ею нарушений Соглашения о разъединении войск. Мы хотели бы уточнить следующие моменты.

1. Что касается утверждения о том, что сирийские гражданские лица пересекли линию прекращения огня в южной и северной частях района разделения, то руководитель сил Организации Объединенных Наций, действующих на Голанах, заверил сирийскую сторону в том, что он сообщил израильской стороне о том, что ни на одной из позиций и ни на одном из наблюдательных постов Организации Объединенных Наций во всем районе разделения не было зафиксировано и не удалось подтвердить ни одного случая пересечения сирийскими гражданскими лицами линии прекращения огня.

2. Моя страна вновь заявляет о том, что она привержена выполнению своих обязательств по Соглашению о разъединении войск. Израиль же по-прежнему отказывается выполнять резолюции Организации Объединенных Наций, требующие его ухода со всей территории оккупированных сирийских Голан к линии, существовавшей по состоянию на 4 июня 1967 года. Он продолжает совершать различные многочисленные нарушения Соглашения 1974 года о разъединении войск, в том числе перечисленные ниже нарушения.

- Израиль продолжает препятствовать работе инспекционных групп Организации Объединенных Наций.
- Израиль продолжает совершать ракетные обстрелы и прямые воздушные бомбардировки как в районе разделения, так и за его пределами. Последнее такое нападение имело место 13 апреля 2019 года.
- Израиль развернул вооружения, тяжелую технику и передовые системы. В 10-километровой зоне установлены две системы противовоздушной обороны «Железный купол», а в 25-километровой зоне — самоходные пусковые ракетные установки.
- Это не позволяет нашему народу, проживающему на оккупированных сирийских Голанах, совершать поездки на родину — в Сирию — и обратно. Кроме того, Израиль открывает пропускной пункт в Эль-Кунейтре, с тем



чтобы силы Организации Объединенных Наций могли перемещаться между двумя сторонами района разделения, не больше, чем на два часа.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь заявляет о том, что оккупированные сирийские Голаны являются неотъемлемой частью территории Сирийской Арабской Республики. Поэтому Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (СООННР) присутствуют там временно — до тех пор пока израильская оккупация сирийских Голан не будет прекращена и Израиль не выведет свои силы со всей территории оккупированных сирийских Голан к линии, существовавшей по состоянию на 4 июня 1967 года, согласно соответствующим резолюциям Совета Безопасности.

Сирийская Арабская Республика вновь призывает Совет Безопасности выполнить его обязанность по поддержанию международного мира и безопасности путем осуществления его резолюций, в частности резолюций [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#) и [497 \(1981\)](#) Совета, заставить Израиль прекратить нарушения и акты агрессии в отношении территории Сирийской Арабской Республики и полностью уйти с оккупированных сирийских Голан к линии, существовавшей по состоянию на 4 июня 1967 года.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер **Мунзер**
Временный поверенный в делах
